

# CRNA TRAVA TROPHY M ENTERIJER GRADNJA CUP

## POZIVAMO VAS NA UCI C3

TRKU U KALENDARU SVETSKE BICIKLISTIČKE FEDERACIJE  
I VI KUP SRBIJE U PLANINSKOM BICIKLIZMU

9. JUL 2017

Organizator trke PBD Orlovac i Biciklistički Savez Srbije  
Propozicije trke

Staza je kružna staza dužine 3653m.

Trka se vozi po MTB pravilima UCI i BSS.

Svi takmičari koriste MTB bicikle i kacige i odgovaraju za svoju i bezbednost drugih takmičara na trci.

Voze se tri trke:

**Start prve trke je od 10.35h**, mali skraćeni krug dužine 230m voze je kategorije Poletaraca, dečaci i devojčice.

**Start druge trke je u 11.15h** Mlađi kadeti, Kadeti Juniorke, Hobby fun i Hobby sport

**U15, Hobby fun** - voze jedan krug

**U 17, Juniorke, Hobby sport** - voze tri kruga

**Glavna trka je u 13.15h**

**Elita M** voze 7 krugova

**Elita Ž** voze 5 krugova

**Juniori M** voze 5 krugova

**Mastersi 4** kruga i startuju 3 minuta nakon starta Elite. U koliko UCI komesar ne odobri start mastersa u ovoj trci oni će startovati u 11.15h. O tome ćemo sve klubove obavestiti dve nedelje pre trke.

**Podela brojeve** : dan pre trke u kancelariji trke od 12,00 do 14,00h i na sam dan trke od 9,30 do 10,30h.

### Osnovne informacije

Start trke je u centru Crne Trave, sa svom neophodnom logistikom za ovakvu trku, besplatan WI FI, na startu feeding i tehnicall zoni, dva parkinga za timove, a pokrovitelj trke Opština Crna Trava i glavni sponzor trke, ugledna kompanija M ENTERIJER GRADNJA, obezbedile su novčane nagrade veće od onih koje si propisane od strane UCI-ja.

Ova trka će se bodovati pored EliteM i W i za kategoriju Juniori M.

Na žalost za masters kategoriju UCI nije dozvolio bodovanje ali ćemo mi pet prvo plasirana mastersa novčano nagraditi.

Za kategorije koje ne dobijaju novčane nagrade kompanije Cross Srbija, ULTRA Srbije, Sport Office i Bajk garaža poklanjaju vredne robne nagrade. Za sve takmičare, vođe timova i goste obezbeđen je ručak. O bezbednosti takmičara, publike i gostiju brinuće Švedska kompanija za obezbeđivanje sportskih događaja Securitas Services.

### Smeštaj

Internat Srednje Građevinske škole, na 200 m od Startnog prostora, trokrevetne sobe sa kupatilom 600 dinara po osobi.

Ostali smeštaj na Vlasinskom jezeru:

<http://www.sobe-smestaj.com/smetaj-u-vlasinsko-jezero.html>

### Medicinska pomoć

Dom zdravlja u Crnoj Travi na 300m od Starta, na samoj trci mobilna ekipa hitne pomoći Dom zdravlja Vlasotince.

## NAGRADE

rezultat	ELITA M	ELITA Ž	JUNIORI M	MASTERS
1.mesto	150 EURA	70 EURA	50 EUR	50 EURA
2.mesto	120 EURA	50 EURA	30 EURA	30 EURA
3.mesto	80 EURA	30 EURA	20 EURA	20 EURA
4.mesto	40 EURA	20 EURA	10 EURA	10 EURA
5.mesto	20 EURA	10 EURA	10 EURA	10 EURA

## STARTNINA

Za kategorije koje dobijaju novčane nagrade startnina je 1000 dinara /8 eura/  
 Za kategorije Hobby fun i Hobby sport startnina je 400 dinara

**MOLIMO VAS DA ZBOG STARTNIH LIŠI ZA UCI KOMESARA SVOJE PRIJAVE POŠALJETE ŠTO RANIJE NA [trka@orlovac.org.rs](mailto:trka@orlovac.org.rs)**

## MAPA STAZE

